

NADBISKUPSKA KLASIČNA GIMNAZIJA  
S PRAVOM JAVNOSTI  
HR - 10 000 Zagreb, Voćarska 106  
Tel/faks: 01 4680 425

U Zagrebu 12. ožujka 2018.

Predmet: **REZULTATI LITERARNOG NATJEČAJA »BLAŽENI IVAN MERZ«**

Poštovani,

zahvaljujemo Vam što ste kao profesor i mentor potaknuli svoje učenike i u ovoj školskoj godini sudjelovali u međunarodnom Literarnom natječaju »Blaženi Ivan Merz«, koji tradicionalno organizira Nadbiskupska klasična gimnazija s pravom javnosti u Zagrebu.

Tema natjecanja bila je jedna od misli našeg Blaženika:

**»UVJEREN SAM DA SVE IMA SVOJU SVRHU:  
OVAJ RAD I MOJE MALE PATNJE«.**

Na natječaj su pristigla 50 literarna rada iz 15 srednjih škola iz Hrvatske i Bosne i Hercegovine, a Komisija za navedeni Natječaj u sastavu:

Antonija Catinelli, prof. engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti,

Marina Čubrić, prof. hrvatskog jezika i književnosti,

Marija Pustišek, prof. klasičnih jezika i književnosti,

Matea Zlomislić, prof. hrvatskog jezika i književnosti,

Katarina Škrabo, mag. bibliotekarstva i predsjednica Povjerenstva

o najboljima je odlučila sljedeće:

**1. mjesto osvojio je KARLO OREMOVIĆ**, učenik 3.d razreda

Gimnazije Bjelovar (mentorica: mentorica: Andrea Pratnemer, prof.);

**2. mjesto osvojila je NIKOLINA BESTIJANIĆ**, učenica 4. e razreda

Srednje škole Ludbreg (mentorica: mentorica: Petra Gal, prof.);

**3. mjesto dijele TANJA FELJA**, učenica 1. b razreda

Ženske opće gimnazije Družbe sestara milosrdnica s pravom javnosti u Zagrebu

(mentorica: Donata Mikić, prof.) i

**RENATA KLASAN**, učenica 3. a razreda Katoličkog školskog centra - Opće realne gimnazije,

Sarajevo (mentorica: Terezija Antunović, prof.).

**ČESTITAMO POBJEDNICAMA, NJIHOVIM MENTORICAMA I ŠKOLAMA!**

Nagrade će im biti uručene 19. 3. 2018. godine na proslavi Dana škole.

Zahvaljujemo Vam što ste se odazvali na naš Natječaj i motivirali svoje učenike da zapaženim literarnim radovima sudjeluju u – sada već tradicionalnom međunarodnom – Literarnom natječaju »Blaženi Ivan Merz«.

S poštovanjem

Katarina Škrabo, mag. bibl.  
Predsjednica Povjerenstva